



40 DANA ZA ŽIVOT

38. dan, 1. 11. 2024.

Nakana:

Molimo za mir i nadu da je Božji plan veći od našeg.

Sveto pismo:

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. (Iv 20, 1)

Razmatranje:

Mi danas sa čežnjom gledamo u duhu onu nepreglednu vojsku svetaca i svetica Božjih u nebu, o kojima govori sv. Ivan u knjizi Otkrivenja. Logika nas upućuje, da upotrebimo sredstva, koja nas vode k cilju, u njihovu zajednicu u nebu. A vjerujte mi, da nema nijednoga tamo, koji se nije ili odlikovao već na ovome svijetu ovom krepošću, ili barem okajao, bilo ovdje bilo u čistilištu, ako je što učinio protivno. Ne svadljivcima i srditima, nego »Blago krotkima, jer će oni baštiniti zemlju!«

Blagost srca, blagost prema bližnjima jedan je od znamenja našega preodređenja. Prvo zato, jer nas čini sličnima Isusu Kristu. Nigdje naime ne čitamo, da je Krist na Cvjetnu Nedjelju ušao u Jeruzalem na ponosnome bojnem konju, kako to čine zemaljski vladari, nego na siromašnom magaretu, kao što je pisano: »Recite kćeri Sionska! Evo kralj tvoj ide k tebi krotak, sjedeći na magaretu sinu magaričinu!« (Mt 21, 5) Drugo zato, jer na krotkost čuva od mnogih pogibelji za dušu. Već je patnik Job izustio mudru riječ: »Qui facilis est ad indignandum, proclivius erit ad peccandum! Tko je brz na srdžbu, biti će još brži na

grijev!« (Job 18, 4) Treće zato, jer nas blagost disponira za primitak milosti Božje. »Mansuetis dabit gratiam! Krotkima će dati milost!« (Izr 3, 34)

Blago dakle krotkima, jer će baštiniti zemlju! Ne mislim ovu zemlju, koja ostaje i dalje za nas suzna dolina i koju posjeduju ne samo blagi nego i pijanice, nego onu zemlju, koju Sveto Pismo zove »terra viventium«, zemljom živih, to je život vječni. Da je ovaj današnji opaki svijet slijedio savjet Kristov, sigurno je da ne bi bilo danas toliko razrušenih sela i gradova, toliko udovica i sirota, toliko bogalja svake ruke na zemlji, toliko suza i naricanja.

Blago krotkima, jer će oni baštiniti zemlju! Na neki način već i ovu zemlju, jer se pred slabošću krotkosti savija konačno i najžešća sila, i najokrutnija ljudska srca. Ali što je najvažnije, baštinit će zemlju živih, gdje je svjetlost bez tmine, radost bez suza, odmor bez kraja, sigurnost bez straha, veselje bez kraja u vijeke vjekova. Amen!

bl. Alojzije Stepinac, propovijed na Sve Svete, 1. 11. 1940. (2. dio)

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen.